

Společně za úsměv 2014



- Je důležité **podporovat** neziskové veřejně prospěšné organizace v našem regionu.
- KONZUM na tuto podporu v roce 2014 daruje ze svých prostředků částku **100 000 Kč.**

Darujte 30 Kč vámi vybrané organizaci.

Grantový program „Společně za úsměv“ vyhlašovaný obchodním družstvem KONZUM podpořil od roku 2001 více než 100 neziskových veřejně prospěšných organizací v regionu východních Čech působící v oblasti sociální integrace a v poskytování sociálních a humanitárních služeb. Projekty neziskových organizací v regionu můžete opět podpořit i vy, a to prostřednictvím **veřejné sbírky „Společně za úsměv“**.

Je jednoduché se do sbírky zapojit. **Darujte 30 Kč** vámi vybrané organizaci, jejíž projekt je vám sympatický, předložte „Dárčovský kupon Společně za úsměv“ a zaplaťte tuto částku na pokladně v kterékoli prodejně družstva KONZUM. Kupon můžete uplatnit i vícekrát. **Přispívat můžete do 31. 12. 2014.** KONZUM navíc **daruje ze svých prostředků částku 100 000 Kč.** Tento dar bude rozdělen podle volby vás, našich zákazníků, a to v poměru, v jakém jste přispěli jednotlivým organizacím. Společně tak dokážeme víc.

Seznam všech projektů a on-line výši poskytnutých darů sledujte na www.konzumuo.cz/szu.



Podpořte projekt č. 17

Domov pod hradem Žampach



www.uspza.cz

O nás - poslání: DPH Žampach poskytuje služby zaměřené na podporu rozvoje schopností klientů vést běžný způsob života.

Projekt: zakoupení nových strojů pro koně na hipoterapii (sedla, ohlávky, vodítka, uzdečky, udidla, dečky pod sedlo...).



V Domovu pod hradem Žampach žije 119 lidí s mentálním postižením, děti i dospělí, muži i ženy. Již od roku 1991 v jednom z našich center aktivit nabízíme pro zhruba polovinu našich obyvatel hipoterapii (dnes odborně Aktivita s využitím koní (AVK)).

Svým zaměřením umožňují AVK začlenit do terapie i jedince s těžkou mentální retardací a zdravotním postižením vysokého stupně. Při této terapii se zaměřujeme na stimulaci prožívání. Obyvatelé se v rámci této aktivity učí pečovat o koně. Čistí nejen zvířata, ale i uklízí stáj a výběh. K zajištění těchto aktivit je důležité mít vhodné vybavení, které je kvalitní a zcela funkční. Stroje, které potřebujeme zakoupit, splňují ve všech ohledech požadavky na realizaci AVK a odpovídají individualitě zvířete tak, aby bylo při aktivitě zachováno jeho pohodlí.

Děkujeme vám, že jste svým příspěvkem podpořili tento projekt.

Mediální podpora
a partnerství sbírky
Společně za úsměv



*) Veřejná sbírka je povolena Krajským úřadem Pardubického kraje ze dne 24. 6. 2013 č.j. KrÚ 46286/2013.

